Zadanie 1.3. (0-3)
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Powiemy, ze druzyna ma dobrg passe, jesli wygrywa rozgrywki co najmniej 10 razy z rzedu.
Kazda dobra passa rozpoczyna sie albo na poczgtku meczu, albo bezposrednio po
przegranej rozgrywce. Kazda dobra passa konczy sie albo z kohcem meczu, albo
bezposrednio przed przegrang rozgrywka.

Podaj tgczng liczbe dobrych pass, ktore miaty obie druzyny w meczu. Wyznacz dtugos¢
najdtuzszej dobrej passy i druzyne, ktéra jg osiggneta. Tylko jedna druzyna miata dobrg
passe o tej dtugosci.

Przyktad: w meczu BBBBBBBBBBAABBAAAAAAAAAAABA mamy tgcznie 2 dobre passy.
Najdiuzszg dobrg passe, o dlugosci 11, osiggneta druzyna A.

Dla pliku mecz przyklad.txt odpowiedzig jest: 2 A 1000 (dwie dobre passy, najdtuzsza
druzyny A o dlugosci 1000).

Do oceny oddajesz:
o plikwynikil.txt, zawierajgcy odpowiedzi do zadan 1.1.-1.3.

o plik(-i) zawierajgcy(-e) kody zrodtowe Twojego(-ich) programu(-6w) o nazwie(nazwach):
(uwaga: brak tych plikow jest réwnoznaczny z brakiem rozwigzania zadania)



